
Referat fra ordinær generalforsamling i grundejerforeningen Mejrup Syd den 26. marts 
2019. 
 
1. Valg af dirigent 
Formanden byder velkommen. Henrik Raahede vælges som dirigent. Konstaterer at 
generalforsamlingen er indkaldt rettidigt og generalforsamlingen er derfor 
beslutningsdygtig.  
 
2 . Formandens beretning 
Vedlagt som bilag. 
Fælles arbejdsdag, med oprydning, vedligeholdelse og beskæring af træer og buske, var 
en succes og noget bestyrelsen er glade for. Afholdes igen søndag den 31.3.19 kl 9-13. 
Kaj Beck står for vedligehold herunder snerydning. 
Nabohjælp igangsættes. 
All inklusive til Mejrup Friluftbad til alle, fordi vi gerne vil bakke op om lokale initiativer og 
være med til at bevare friluftsbadet. 
Hjemmesiden fungerer, det viser sig dog i dag at der er en udfordring med opdatering. Det 
ser bestyrelsen på. 
 
3. Forlæggelse af regnskab 
Rasmus Bjerre Forelægger regnskabet som godkendes uden kommentarer. 
 
4. Rettidigt indkomne forslag: 
 
All inklusive til Mejrup Friluftsbad; bestyrelsen ønsker en drøftelse af om ordningen skal 
fortsætte, hvor Grundejerforeningen betaler all inklusive kort til alle medlemmerne af 
grundejerforeningen. Går til afstemning. Der er 7 for og 6 imod at grundejerforeningen 
betaler all inklusive til alle grundejere. Dirigenten stiller spørgsmål ved om vi i henhold til 
vedtægterne kan betale for all inklusive. I henhold til vedtægterne står der en passage om 
værdiskabelse for området, herunder falder all inklusive kortet idet det kan formodes at 
øge værdien af vores område, at friluftsbadet støttes. 
Der er forslag om at kontingentet øges med 200 kr. I 2020. Der er 6 for en 
kontingentøgning og 7 imod, så kontingent er uændret i 2020. 
 
5. Fastsættelse af beløb til veje. Beløb uændret. 
 
6. Budgettet for 2019 fremlægges og godkendes. Kontingent for 2020 uændret. 
 
7. Valg til bestyrelsen: 
Thomas Thomsen og Lone Viggers er på valg og begge modtager genvalg. 
Begge genvælges. 
 
8. Der vælges to revisorer: Hans Toudahl og Henrik Raahede genvælges. 
Der vælges ikke revisorsuppleant 
Suppleant til bestyrelsen er: Keld Bruun. 
 
9. Eventuelt 



Her drøftes et spændende men for sent indkommet forslag om en ny legeplads. Der er 
enighed om at forslaget kan fremsættes til næste generalforsamling. Der nedsættes et 
legepladsudvalg/aktivitetsudvalg som undersøger mulighederne. Jan og Bitten deltager. 
 
Ønske om flere skraldespande i området. Ole undersøger, hvilke muligheder der er. 
(kommunen foreslår at vi sætter skilte op de private skraldespande, som er placeret nær 
de gangstier der findes i vores område, med en besked om at denne skraldespand må 
bruges til hundelorte poser. Det kan også godt være at borgerforeningen vil opsætte nogle 
ekstra skraldespande, på stisystemet i Mejrup) 
 
 
 
Vedhæftede bilag: 

Beretning for Grundejerforeningen Mejrup Syd 2018: 
 

2018 har været et godt år for vores grundejerforening. Det er jo godt, for et roligt år 

og en mild vinter = ingen ekstra udgifter.  

Hvad har vi så lavet det sidste år: Vi startede 2018 med at tynde ud i vores træer 

samt udlægge flis på stien oppe i skoven på vej mod hallen. Der dukkede rigtig 

mange op, Mange tak for det, vi nåede alt hvad vi drømte om og mere til. Derfor vil 

vi også gentage succesen i år. Det bliver på søndag d. 31. marts fra kl. 9.00-13.00. Vi 

vil beskære træer og lægge flis på et par stier. Grunden til, at vi er så vilde med at 

arrangere en arbejdsdag om året er bl.a, at vi gerne vil have et endnu større fælles- 

og ejerskab for vores område for alle.  

I forhold til vedligeholdelse af vores område, er det jo stadig Kaj Bech, der udfører 

arbejdet. Generelt er vi godt tilfredse med det arbejde de udfører, nogle få gange 

har der været lidt udfordringer, som vi heldigvis har løst hen af vejen. Er der noget 

som vækker jeres undren igennem sæsonen, skal I endelig sige det til os, så vi kan få 

det løst, i stedet for at man går og irriterer sig over dette.  

På generalforsamlingen sidste år snakkede vi Nabo Hjælp. Erik Lorentzen har gjort 

en stor indsats, for at få så mange med som muligt, han er ligeledes support hvis 

nogen har brug for hjælp. Fra bestyrelsens side har vi købt skilte og sat dem op ved 

de 3 indfaldsveje til vores område, så det kan blive synligt for alle, at sammen passer 

vi på vores ting!! Er I ikke allerede tilmeldt, så få det nu gjort. 

Vi har også betalt for All Inklusiv til Mejrup Friluftsbad sidste år, således at vi ud over 

at give jer mulighed for at benytte friluftsbadet også er med til at bakke op om 



fællesskabet i Mejrup. Vi i bestyrelsen synes, at det har været rigtig godt, og vil 

gerne gøre det igen. Men vi synes også, at det er rimeligt at vi alle er med til at 

bestemme det, derfor har vi gjort det til et indkommet forslag på dagsordenen i dag, 

således at vi ikke prøver at vedtage det uden, at det er synligt for alle.  

 

Vores hjemmeside kører også rigtig godt. Tak Jan fordi du er så god til at opdatere 

den. Er der nogle af jer, der har en ide til, hvordan vi gør hjemmesiden endnu mere 

synlig, for især tilflyttere til vores område? Jeg vil gerne opfordre jer til at få jer 

tilmeldt nyhedsbrevet på hjemmesiden og spørg lige jeres naboer om de er 

tilmeldte. Så vil I få besked hver gang, der kommer nyt på hjemmesiden. 

Hvad vil vi så fremadrettet med vores grundejerforening: 

Vi vil fortsat kæmpe for, at der er åbenhed og dialog omkring alt, hvad der foregår i 

vores grundejerforening. Jeg synes personligt, at det er skønt at vi kan få afklaret 

spørgsmålene når de opstår og kan finde en løsning, således at vi alle fortsat kan 

være glade for at bo i vores område 

Er der nogle som har ting de gerne vil have ændret i vores område, skal I endelig 

kontakte bestyrelsen, således at vi i fællesskab forhåbentlig kan gøre noget ved det. 

Er det små ting kan de måske løses straks, ellers skal vi have det på 

generalforsamlingen som et indkommet forslag. (skal være indkommet senest 1. 

februar) 

Jeg vil gerne slutte min beretning med at takke den øvrige bestyrelse, Kaj Bech og 

Holstebro Kommune for et godt arbejde det sidste år.  

 

TAK FOR ET GODT 2018 

 
 


